

# В ИСМИ состоялась встреча с высокими представителями ООН



18 августа т.г состоялась встреча директора Института стратегических и межрегиональных исследований при Президенте Республики Узбекистан Элдора Арипова с помощником Генерального секретаря ООН Мирославом Енчей и Специальным представителем Генерального секретаря ООН, главой Регионального центра Организации Объединенных Наций по превентивной дипломатии для Центральной Азии (РЦПДЦА) Кахой Имнадзе.

В ходе переговоров состоялся обмен мнениями по актуальным вопросам региональной и международной безопасности, обсуждены перспективы сотрудничества со спецучреждениями ООН.

Участники встречи подчеркнули, что за последние годы двустороннее взаимодействие Узбекистана с ООН развивается интенсивно. По словам М.Енчи, «за короткий период времени по инициативе Шавката Мирзиёева были приняты 6 резолюций Генассамблеи ООН, организованы многочисленные совместные мероприятия под эгидой Организации в Узбекистане».

Гости также особо отметили роль Узбекистана в консолидации региона Центральной Азии. В данном контексте обращено внимание на то, что Центральноазиатский регион, превращается в пространство добрососедства, доверия и взаимовыгодного сотрудничества. «Мы высоко ценим роль Узбекистана в качестве мотора интеграции регионального сотрудничества», отметил М.Енча.

В данном контексте констатировалось установление тесных контактов между ИСМИ и РЦПДЦА в организации Центральноазиатского экспертного форума, который стал продуктивной платформой для обмена мнениями и выработки предложений по дальнейшему укреплению регионального взаимодействия.

В ходе переговоров стороны также акцентировали внимание на вопросах обеспечения безопасности в регионе в контексте ситуации в Афганистане. Подчеркнута важность совместной работы по содействию социальному и экономическому развитию этой страны.



Пользуясь случаем, директор ИСМИ искренне поздравил Каху Имнадзе в связи с его назначением на должность Специального представителя Генерального секретаря ООН. Он также подчеркнул готовность узбекской стороны тесно сотрудничать с РЦПДЦА по всем вопросам, представляющим взаимный интерес.